## **Wolfpack One Card**

The Wolfpack One Card is the official ID card for NC State students, faculty, staff and affiliates. The One Card allows NC State students to:

- · Access meal plans
- Enter their residence hall or other buildings with restricted access
- · Work out at the gym
- · Check out books at the library
- Create and access their AllCampus account to make purchases at participating on-campus locations. All Campus funds are also used for Wolfprint (campus air printers). Wolfprint provides quick and easy printing at a variety of buildings across campus.

Incoming students receive their card during summer orientation. New graduate students will not receive ID cards during the New Graduate Student Orientation, and should visit the One Card office in Talley Student Union to obtain an ID card.

Students are encouraged to store their card in a safe and convenient location as they will use it often during the course of a day. Don't hole punch it or tumble it in a dryer to extend the life of the card. Replacement cards are \$20.

To report a lost or stolen card, students should call or visit the Wolfpack One Card office or go online (http://onecard.ncsu.edu/). The office is located on the main level of Talley Student Union. Students can also stop by to ask questions about the many features of the ID card during regular business hours: Monday - Friday from 8 a.m. - 5 p.m.

For more information, call us at 919.515.3090 or visit the Wolfpack One Card website (https://onecard.ncsu.edu/).